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Vysvétleni zadavaci dokumentace ¢. 4

,Materska Skola - Orel*

Dotaz:
Prosim o objasnéni nesrovnalosti ve VV.

1)  Jaky je rozdil mezi polozkou ¢. 42

Montéz zaluzii véetné dodavky zaluzie 3000x2000 mm kus 3,000

A polozkami ¢. 390 a 391

Montaz lamelové zaluzie venkovni pro okna dievéna m?2 18,000

Zaluzie lamelova k okniim 300x200 cm ... Predb. cena kus 3,000

NEDUPLUIJ{ SE TYTO POLOZKY?
2) Prosim o zvefejnéni vykazu vymér s vypocty mnozstvi.

3) Pro¢je v TZ a rozpoctu psano o plovouci podlaze, kdyz v Zzadném ptidorysu o ni neni ani
zminka.

4) Dale upfesnit, jestli je na mysli marmoleum vytahnout jako ukonceni podlahy 8cm na
sténu nebo popiipade zakoncit podlahu sokl. listou ve které bude vlepeny pruh marmolea.

Odpovéd’:

1) Ano polozky se dubluji, polozka 42 je odstranéna, nacefite proto prosim v oddilu
Dokoncovaci prace — ¢alounické Upravy (Montaz lamelové Zaluzie venkovni pro okna
dievéna a zaluzie lamelova k okntim 300x200 cm... Pfedb. cena)

2) Vykaz vymér s vypocty mnozstvi — Viz. ptiloha

3) v TZ je pieklep, véta méla znit ... V ostatnich prostorach, ptirodni linoleum.
Upravena Technické zprava, Rez a Pidorys
Vykaz vymér - upraveny polozky ¢. 199 az 202, 370, 373,374.
Polozky nové piecislovany (celkem o 1.pol. mén¢, odstranénim p.¢. 42)

4) Zakoncit podlahu sokl. listou.

Piilohy — zveiejnény na profilu zaavatele:

01.1 Zadani - Budova MS 2 — Vykaz vymér s vypod&ty mnozstvi
01.0_Zadani -Budova_MS 2 — Vykaz vymér bez vypoétli mnozstvi
DPS -MS 01 TZ

DPS -MS_05 Pudorys 2.NP

DPS -MS 08 Rez A

Zpracoval dne 14.9.2018: Ing. Radomir Bisko, projektant



		2018-09-14T19:54:02+0000
	 (Licence: Tendra spol. s r.o.)
	Not specified




